

✓
Mahendra hills - plot no. 141

① Need to close the gap below all 3 entry doors to the house as mice are coming in from outside.

② Drinking water tank is still leaking -

③ Wall below the long window on staircase leaks when it rains.

Please consider the 1st point as urgent and have it fixed as soon as possible.

Wynette
19/10/15

Jeevika Reddy

info@modiproperties.com

From: "Suchitra Reddy" <suchireddy@hotmail.com>
To: <info@modiproperties.com>
Cc: <nayaznoor@gmail.com>
Sent: Saturday, September 17, 2005 11:45 AM
Subject: Drinking water tank leaking

*A/2al check
get tank
cleaned
and check!*

Dear Mr. Modi,

This is to inform you that the drinking water underground tank is still leaking. It was full yesterday and we have not utilised any water as the pump has been disconnected. Yet the tank is less than half full today. I also see a dead frog at the bottom of the tank and have no idea how it could have got in.

I would appreciate it if you can send Francis to check and have someone fix the problem before you reconnect the pump. The tank will also need to be cleaned thoroughly.

*Wmk Completed
10/11/05.*

Thank you for your prompt attention to this matter.

Suchitra Reddy.
141 Ravi Society
Mahendra Hills,
Secunderabad- 26.
Ph: 27733904

9/19/2005

info@modiproperties.com

Nayaz Noor

From: "nayaznoor" <info@safirtours.biz>
To: <info@modiproperties.com>
Sent: Friday, October 28, 2005 12:56 PM
Subject: RE:

Dear Soham,

Thank you for fixing the gap between the door and the floor. Your carpenter came down this morning to do the job.

Regards,
Nayaz

Nayaz Noor CTC
CEO
Safir Tours Pvt. Ltd
1-347-349 Park Lane, 4th Floor
Mahmood Chinoy Complex
Secunderabad- 500003. AP. India
Tel: (91) 40-55488678; Tel/fax: (91) 40-55488679
Mobile : (91) 98660 70375
email: info@safirtours.biz

www.safirtours.biz

Greece, Egypt, Israel, Jordan, UAE, Turkey, Croatia, Morocco, Spain & Portugal,
Italy, Germany, Kenya, Tanzania, South Africa, Australia, New Zealand and USA.

Soon to add: UK & Ireland, Cyprus and Malta.

29-Oct-05

info@modiproperties.com

From: "nayaznoor" <info@safirtours.biz>
To: <info@modiproperties.com>
Cc: "'Suchitra Reddy'" <suchireddy@hotmail.com>
Sent: Wednesday, October 26, 2005 7:26 AM
Subject: RE: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Resending -2

From: nayaznoor [mailto:info@safirtours.biz]
Sent: Monday, October 24, 2005 10:28 PM
To: 'info@modiproperties.com'
Cc: 'Suchitra Reddy'
Subject: RE: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Resending!

From: nayaznoor [mailto:info@safirtours.biz]
Sent: Friday, October 21, 2005 2:55 PM
To: 'info@modiproperties.com'
Cc: 'Suchitra Reddy'
Subject: RE: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Dear Soham,

Appreciate your response.

Point a is not a minor *repair*. Repairs can be done if something has broken, not for something that was not done right from the beginning. I have not seen a house with a gap between the door and the floor. So initial installation of the door itself was faulty and needs to be corrected.
I beg to differ on point a and consider it your/owners responsibility to rectify this issue.
Hope you will take care of it immediately.

Thanks
Nayaz

Nayaz

From: info@modiproperties.com [mailto:info@modiproperties.com]
Sent: Friday, October 21, 2005 2:44 PM
To: nayaznoor
Subject: Re: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Dear Mr. Nayaz Noor,

26-Oct-05

info@modiproperties.com

File
Nayaz Noor

From: "nayaznoor" <info@safirtours.biz>
To: <info@modiproperties.com>
Cc: "Suchitra Reddy" <suchireddy@hotmail.com>
Sent: Friday, October 21, 2005 2:54 PM
Subject: RE: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Dear Soham,

Appreciate your response.

Point a is not a minor *repair*. Repairs can be done if something has broken, not for something that was not done right from the beginning. I have not seen a house with a gap between the door and the floor. So initial installation of the door itself was faulty and needs to be corrected.

I beg to differ on point a and consider it your/owners responsibility to rectify this issue.

Hope you will take care of it immediately.

Thanks

Nayaz

Nayaz

From: info@modiproperties.com [mailto:info@modiproperties.com]
Sent: Friday, October 21, 2005 2:44 PM
To: nayaznoor
Subject: Re: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Dear Mr. Nayaz Noor,

Please refer to clause 4 on page 3 of our Agreement of Lease. Accordingly the responsibility of minor repairs and maintenance shall be carried out by you at your own cost.

I shall get the leakage from the glass repaired. I request you to please make the minor repairs mentioned in points a & c.

Regards,

Soham Modi.

----- Original Message -----
From: nayaznoor
To: info@modiproperties.com
Cc: 'Suchitra Reddy'
Sent: Friday, October 21, 2005 8:38 AM
Subject: RE: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Resending – 1

info@modiproperties.com

From: "nayaznoor" <info@safirtours.biz>
To: <info@modiproperties.com>
Cc: "Suchitra Reddy" <suchireddy@hotmail.com>
Sent: Friday, October 21, 2005 2:54 PM
Subject: RE: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Dear Soham,

Appreciate your response.

Point a is not a minor *repair*. Repairs can be done if something has broken, not for something that was not done right from the beginning. I have not seen a house with a gap between the door and the floor. So initial installation of the door itself was faulty and needs to be corrected.

I beg to differ on point a and consider it your/owners responsibility to rectify this issue.

Hope you will take care of it immediately.

Thanks

Nayaz

Nayaz

From: info@modiproperties.com [mailto:info@modiproperties.com]
Sent: Friday, October 21, 2005 2:44 PM
To: nayaznoor
Subject: Re: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Dear Mr. Nayaz Noor,

Please refer to clause 4 on page 3 of our Agreement of Lease. Accordingly the responsibility of minor repairs and maintenance shall be carried out by you at your own cost.

I shall get the leakage from the glass repaired. I request you to please make the minor repairs mentioned in points a & c.

Regards,

Soham Modi.

----- Original Message -----

From: nayaznoor
To: info@modiproperties.com
Cc: 'Suchitra Reddy'
Sent: Friday, October 21, 2005 8:38 AM
Subject: RE: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Resending – 1

Nayaz Noor
Syed Mehdi Temat

info@modiproperties.com

From: <info@modiproperties.com>
To: "nayaznoor" <info@safirtours.biz>
Sent: Friday, October 21, 2005 2:44 PM
Subject: Re: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Dear Mr. Nayaz Noor,

Please refer to clause 4 on page 3 of our Agreement of Lease. Accordingly the responsibility of minor repairs and maintenance shall be carried out by you at your own cost.

I shall get the leakage from the glass repaired. I request you to please make the minor repairs mentioned in points a & c.

Regards,

Soham Modi.

----- Original Message -----

From: nayaznoor
To: info@modiproperties.com
Cc: 'Suchitra Reddy'
Sent: Friday, October 21, 2005 8:38 AM
Subject: RE: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Resending -- 1

From: nayaznoor [mailto:info@safirtours.biz]
Sent: Wednesday, October 19, 2005 11:02 AM
To: 'info@modiproperties.com'
Cc: 'Suchitra Reddy'
Subject: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Dear Soham,

It seems that phone calls are never sufficient to get anything done. As evident, I have wasted my time calling Shanker Reddy who was supposed to get something done at the premises.

To be specific

a) There is a gap between the doors and the floor. Insects and rodents have started coming inside the house. We brought this to Francis as well as Shanker Reddy's notice many times. 10 days ago the carpenter came and took measurements. We asked the carpenter to come this week since we were out of town last week. On Monday, 17th I called Shanker reddy and he promised that he will get it done in a day or two. Which means by TUE (yesterday). I called this morning and he says it may take more time as he is busy with other things. Now he is not sure if it will be one week or one month! Moreover he was rude and brusque in his manner over the phone. I don't like this one bit! If he or anyone from your office commits something it must be done on time. Otherwise there is no meaning to what he says and it reflects badly on you.

b) Water is leaking from the main glass between the two floors whenever it rains. The rain water is

21-Oct-05

info@modiproperties.com

From: "nayaznoor" <info@safirtours.biz>
To: <info@modiproperties.com>
Cc: "Suchitra Reddy" <suchireddy@hotmail.com>
Sent: Friday, October 21, 2005 8:38 AM
Subject: RE: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Resending – 1

From: nayaznoor [mailto:info@safirtours.biz]
Sent: Wednesday, October 19, 2005 11:02 AM
To: 'info@modiproperties.com'
Cc: 'Suchitra Reddy'
Subject: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Dear Soham,

It seems that phone calls are never sufficient to get anything done. As evident, I have wasted my time calling Shanker Reddy who was supposed to get something done at the premises.

To be specific

a) There is a gap between the doors and the floor. Insects and rodents have started coming inside the house. We brought this to Francis as well as Shanker Reddy's notice many times. 10 days ago the carpenter came and took measurements. We asked the carpenter to come this week since we were out of town last week.

On Monday, 17th I called Shanker reddy and he promised that he will get it done in a day or two. Which means by TUE (yesterday). I called this morning and he says it may take more time as he is busy with other things. Now he is not sure if it will be one week or one month! Moreover he was rude and brusque in his manner over the phone. I don't like this one bit! If he or anyone from your office commits something it must be done on time. Otherwise there is no meaning to what he says and it reflects badly on you.

b) Water is leaking from the main glass between the two floors whenever it rains. The rain water is coming inside the house. Again this was brought to the notice of your people. Nothing has been done about it.

c) The tap outside the house (used for gardening the lawn) is broken for the 2nd time because the fittings are flimsy and cheap!

Please let me know when these things will be taken care of? Especially point 1 which is bothering us! I hope to hear from you soon.

Thanks

Nayaz Noor

Tel: 55488678,55488679

Mobile 98660 70375

21-Oct-05

VMA, I have me the drop.
reply email.

29/10/05

Dear Mr. Nagar Noor,

Please refer to clause 4 on page
2 of our Agreement of Lease. ~~As per~~
Accordingly ~~the~~ you ~~are~~ the responsibility
of minor repairs & maintenance
shall be carried out by you at
our own cost.

I shall get the leakage from
the glass ~~also~~ repaired. I request you
to ~~to~~ please make the minor repairs
mentioned in ^{point} ~~part~~ a & c.

Regards,

Ma

info@modiproperties.com

From: "nayaznoor" <info@safirtours.biz>
To: <info@modiproperties.com>
Cc: "Suchitra Reddy" <suchireddy@hotmail.com>
Sent: Wednesday, October 19, 2005 11:02 AM
Subject: RE: 141 Ravi Society and its continuing and never ending problems!!

Dear Soham,

It seems that phone calls are never sufficient to get anything done. As evident, I have wasted my time calling Shanker Reddy who was supposed to get something done at the premises.

To be specific

a) There is a gap between the doors and the floor. Insects and rodents have started coming inside the house. We brought this to Francis as well as Shanker Reddy's notice many times. 10 days ago the carpenter came and took measurements. We asked the carpenter to come this week since we were out of town last week.

On Monday, 17th I called Shanker reddy and he promised that he will get it done in a day or two. Which means by TUE (yesterday). I called this morning and he says it may take more time as he is busy with other things. Now he is not sure if it will be one week or one month! Moreover he was rude and brusque in his manner over the phone. I don't like this one bit! If he or anyone from your office commits something it must be done on time. Otherwise there is no meaning to what he says and it reflects badly on you.

b) Water is leaking from the main glass between the two floors whenever it rains. The rain water is coming inside the house. Again this was brought to the notice of your people. Nothing has been done about it.

c) The tap outside the house (used for gardening the lawn) is broken for the 2nd time because the fittings are flimsy and cheap!

Please let me know when these things will be taken care of? Especially point 1 which is bothering us! I hope to hear from you soon.

Thanks

Nayaz Noor

Tel: 55488678,55488679

Mobile 98660 70375

Res; 27733904

19-Oct-05

Mehdi
M hills

info@modiproperties.com

From: nayaznoor <info@safirtours.biz>
To: <info@modiproperties.com>
Sent: Monday, July 11, 2005 8:11 AM
Subject: RE: Re: Underground water tanks -141 Ravi Society. - URGENT!

Dear Soham,

We have a more serious problem afoot now. All the garbage/sewage water from the adjoining empty plot is seeping into the tanks from below the walls. We simply cannot use the water from any of the tanks now until it is emptied and re-sealed for any leakages!

The driveway has caved in at some of the places and water is seeping in from below the walls through the driveway. It is a Mess!

Please depute someone immediately to rectify this situation. We will use the water from plot 140 until this is done.

Thank you for your prompt attention to this urgent matter.

Regards

Nayaz

Noted
15/9/05

From: nayaznoor [mailto:info@safirtours.biz]
Sent: Thursday, July 07, 2005 6:58 AM
To: 'info@modiproperties.com'
Subject: Re: Underground water tank- corporation water- 141 Ravi Society.
Importance: High

Dear Soham,

I think there is a leakage in the underground tank and all the drinking water has been depleted. When we saw it last, it was half full and now its all gone.

Kindly depute some one to determine the leakage problem.

Thanks

Nayaz Noor CTC
CEO
Safir Tours Pvt. Ltd
1-7-347-349 Park Lane, 4th Floor
Mahmood Chinoy Complex
Secunderabad- 500003. AP. India
Tel: (91) 40-55488678; Tel/fax: (91) 40-55488679
Mobile : (91) 98660 70375
email: info@safirtours.biz; web: www.safirtours.biz

11-Jul-05

Mehdi
M hills.

info@modiproperties.com

From: nayaznoor <info@safirtours.biz>
To: <info@modiproperties.com>
Sent: Thursday, July 07, 2005 4:27 PM
Subject: Re: Underground water tank- corporation water- 141 Ravi Society.

Dear Soham,

I think there is a leakage in the underground tank and all the drinking water has been depleted. When we saw it last, it was half full and now its all gone.

Kindly depute some one to determine the leakage problem.

Thanks

work done.
15/9/05.

Nayaz Noor CTC
CEO
Safir Tours Pvt. Ltd
1-7-347-349 Park Lane, 4th Floor
Mahmood Chinoy Complex
Secunderabad- 500003. AP. India
Tel: (91) 40-55488678; Tel/fax: (91) 40-55488679
Mobile : (91) 98660 70375
email: info@safirtours.biz; web: www.safirtours.biz <<http://www.safirtours.biz>>

7/7/05

Permit file

info@modiproperties.com

From: Nayaz <nayaznoor@gmail.com>
To: 'Nayaz' <nayaznoor@gmail.com>; <info@modiproperties.com>
Sent: Saturday, April 30, 2005 3:20 PM
Subject: RE: RE: WINDOWS- RESENDING

From: Nayaz [mailto:nayaznoor@gmail.com]
Sent: Monday, April 25, 2005 3:53 AM
To: 'info@modiproperties.com'
Subject: RE: WINDOWS

Dear Soham,

It is more than 1 month since the incident in the rear of the house and the rear bedroom in the ground floor.

Till date the 2 windows have not been replaced.

May I know when you plan to have this fixed?

Thanks

Nayaz Noor CTC
CEO
Safir Tours Pvt. Ltd
141 Ravi Cooperative Society
Mahendra Hills
Secunderabad- 500026
AP. India
Tel : 98660 70375

www.safirtours.biz

5/1/05

Tennant file.

info@modiproperties.com

From: Nayaz <nayaznoor@gmail.com>
To: <info@modiproperties.com>
Sent: Monday, April 25, 2005 1:23 PM
Subject: RE: WINDOWS

Dear Soham,

It is more than 1 month since the incident in the rear of the house and the rear bedroom in the ground floor.

Till date the 2 windows have not been replaced.

May I know when you plan to have this fixed?

Thanks

Nayaz Noor CTC
CEO
Safir Tours Pvt. Ltd
141 Ravi Cooperative Society
Mahendra Hills
Secunderabad- 500026
AP. India
Tel : 98660 70375

www.safirtours.biz

4/26/05

File in
Tenant file
Mahesh Modi

info@modiproperties.com

From: Nayaz <nayaznoor@gmail.com>
To: <info@modiproperties.com>
Sent: Tuesday, March 15, 2005 6:54 PM
Subject: RE: Emailing: House Damage

Dear Soham,

I appreciate your response and I am confident you will take care of everything as soon as possible. You can imagine why I have been upset about this incident. My father in law still sleeps in the hall and of course we cannot use the bathroom upstairs since all the pipes are damaged. Kindly have the Engineer inspect the bed-room from inside also, for structural damage

Thank you for giving your immediate attention to this matter.
Regards

Nayaz Noor CTC
CEO
Safir Tours Pvt. Ltd
141 Ravi Cooperative Society
Mahendra Hills
Secunderabad- 500026
AP. India
Tel : 98660 70375

From: info@modiproperties.com [mailto:info@modiproperties.com]
Sent: Monday, March 14, 2005 3:37 PM
To: Nayaz
Subject: Re: Emailing: House Damage

Dear Mr. Nayaz Noor,

I am sorry, I could not respond to your email yesterday as I was not in my office. I can understand that you are terribly upset about the accident which has happened on Sunday.

I have already deputed my engineer and all necessary repairs will be undertaken as soon as the debris is cleared.

I once again request you to please send your complaints and suggestions in writing, or by fax or by email so that I can depute a responsible person to attend to the complaints. Site security or Francis have neither the capability nor the authority to understand and / or attend to your complaints.

Regards,
Soham Modi.

3/15/05

info@modiproperties.com

From: <info@modiproperties.com>
 To: Nayaz <nayaznoor@gmail.com>
 Sent: Tuesday, March 15, 2005 2:06 AM
 Subject: Re: Emailing: House Damage

Dear Mr. Nayaz Noor,

I am sorry, I could not respond to your email yesterday as I was not in my office. I can understand that you are terribly upset about the accident which has happened on Sunday.

I have already deputed my engineer and all necessary repairs will be undertaken as soon as the debris is cleared.

I once again request you to please send your complaints and suggestions in writing, or by fax or by email so that I can depute a responsible person to attend to the complaints. Site security or Francis have neither the capability nor the authority to understand and / or attend to your complaints.

Regards,

Soham Modi.

----- Original Message -----

From: Nayaz
 To: info@modiproperties.com
 Co: 'Nayaz Noor'
 Sent: Sunday, March 13, 2005 4:57 PM
 Subject: Emailing: House Damage

Dear Sohnam,

Today is Sunday the 13th March, 2005, 1630 Hrs. Obviously you heard about the damage on the rear side of our house. I am e-mailing several pictures taken this morning, if you care to know the kind of severe life hazard this has posed to my family.

This happened at about 2AM last night while my father-in-law was asleep in the bedroom in the rear, behind which the boulders slipped and crashed onto the window and the whole rear bedroom.

First of all : Two weeks ago my wife brought this to the attention of Francis and your security guard Shanker that the wall on the rear had cracked by merely sand that was dumped by the builders behind. She reminded him again about this 1 week ago. Your employees merely shrugged at it in a typical manner which we have come to recognize as something that they don't consider serious. However, as we have realized from the past few experiences (when the drain was leaking behind, or the window in the bedroom just gave

3/15/05

info@modiproperties.com

From: Nayaz <nayaznoor@gmail.com>
To: <info@modiproperties.com>
Cc: 'Nayaz Noor' <nayaznoor@gmail.com>
Sent: Sunday, March 13, 2005 4:57 PM
Attach: House damage and Hi tech 032.jpg; House damage and Hi tech 033.jpg; House damage and Hi tech 034.jpg; House damage and Hi tech 035.jpg; House damage and Hi tech 036.jpg; House damage and Hi tech 037.jpg; House damage and Hi tech 038.jpg; House damage and Hi tech 039.jpg; House damage and Hi tech 040.jpg; House damage and Hi tech 041.jpg; House damage and Hi tech 042.jpg; House damage and Hi tech 043.jpg; House damage and Hi tech 044.jpg; House damage and Hi tech 045.jpg; House damage and Hi tech 046.jpg; House damage and Hi tech 047.jpg; House damage and Hi tech 048.jpg; House damage and Hi tech 049.jpg; House damage and Hi tech 050.jpg; House damage and Hi tech 051.jpg; House damage and Hi tech 052.jpg
Subject: Emailing: House Damage

Dear Soham,

Today is Sunday the 13th March, 2005, 1630 Hrs. Obviously you heard about the damage on the rear side of our house. I am e-mailing several pictures taken this morning, if you care to know the kind of severe life hazard this has posed to my family.

This happened at about 2AM last night while my father-in-law was asleep in the bedroom in the rear, behind which the boulders slipped and crashed onto the window and the whole rear bedroom.

First of all :Two weeks ago my wife brought this to the attention of Francis and your security guard Shanker that the wall on the rear had cracked by merely sand that was dumped by the builders behind. She reminded him again about this 1 week ago. Your employees merely shrugged at it in a typical manner which we have come to recognize as something that they don't consider serious. However, as we have realized from the past few experiences (when the drain was leaking behind, or the window in the bedroom just gave way and many other smaller incidents) your company and its employees need to be reminded more than twice about anything before you spring to action, and when they do, it is in the most lackadaisical manner. Since your people did not warn the builder behind, they obviously carried out their construction work by continuing the building and placing rocks on a wall that could not hold even a truck load of sand. So, this was an accident waiting to happen.

Secondly: Last nights dangerous event was MOST unsettling and very disturbing to all of us!! Especially to a) my father in law who was sleeping in the bedroom below and b) to our domestic live-in aid who uses the bathroom in the rear. If this had happened during the day at any time while she or my wife

3/13/05

could have been drying the clothes, this could have proved fatal to anyone there!!!! IF the servant had even used the bathroom in the rear last night, just as this damage occurred, she could have been trapped and probably died!!!!!!! Fortunately the Live-in aid sleeps inside the house. if she had been using the room behind to sleep, she would surely be trapped!

There are many scenarios' one can imagine and I am not here to discuss that.

The bedroom in the rear has a crack! This is most unnerving to us and is dangerous!!!! **I demand that you have a civil engineer sent IMMEDIATELY to the premises and have this checked. Francis looking at it is meaningless! A CE needs to make an assessment of the bedroom whether it is safe to inhabit. And if he says it is safe, i would like a written certification from this engineer or Modi properties that the bedroom is safe and you will carry out all necessary repairs IMMEDIATELY WITHOUT DELAY.**

This is simply outrageous! I have a good mind to e-mail all these pictures to the local newspapers. The more i think of this and see the damage, the more mind boggling it is. You have to take the builder of the building to task for this outlandish negligence creating a dangerous situation for us living here. This is also gross negligence on your part!!!

I am most unhappy living here with these countless episodes of negligence and shoddy repair work for every little thing. Needless to say that we will take note of any damage to our personal belongings as a result of this and advise your office of it with its cost. Your staff was warned about this potential hazard and they took no cognizance of this or perhaps did not even care to bring this to your attention. It reflects badly on you and your company that you manage!

I certainly expect to hear from you personally on Monday. This is the least i expect from the company i am paying my monthly rent to!

Nayaz Noor
141 Ravi Society
Mahendra Hills
Secunderabad- 500026
Tel: 27733904
Mobile-98660 70375

3/13/05

info@modiproperties.com

From: <info@modiproperties.com>
To: Nayaz <nayaznoor@gmail.com>
Sent: Friday, February 18, 2005 12:42 AM
Subject: Re: Sun film for windows

Dear Mr. Nayaz Noor,

If you wish you may install dark film for the windows at your cost. However, the same will have to be removed at the time of vacating the premises.

Regards,

Soham Modi.

----- Original Message -----

From: Nayaz
To: info@modiproperties.com
Sent: Wednesday, February 16, 2005 11:04 PM
Subject: RE: Sun film for windows

Dear Soham,

Thank you for your response.

Honestly, I don't care about the view out here. The open space next to the house is more of an open air toilet for most of the construction workers. With so much of construction going on in the street and behind the house, we keep our curtains & blinds closed to keep the dust out anyway. While it may not be normal in residences, please convey our request again to the owners to have this done.

Thank you.

Regards

Nayaz Noor CTC
CEO
Far Crossings Travel & Mktg Pvt.Ltd
141 Ravi Cooperative Society
Mahendra Hills
Secunderabad- 500026
AP, India

Tel : 98660 70375

2/18/05

info@modiproperties.com

From: Nayaz <nayaznoor@gmail.com>
To: <info@modiproperties.com>
Sent: Wednesday, February 16, 2005 11:04 PM
Subject: RE: Sun film for windows

Dear Soham,

Thank you for your response.

Honestly, I don't care about the view out here. The open space next to the house is more of an open air toilet for most of the construction workers. With so much of construction going on in the street and behind the house, we keep our curtains & blinds closed to keep the dust out anyway. While it may not be normal in residences, please convey our request again to the owners to have this done.

Thank you..

Regards

Nayaz Noor CTC
CEO
Far Crossings Travel & Mktg Pvt.Ltd
141, Ravi Cooperative Society
Mahendra Hills
Secunderabad- 500026
AP, India

Tel : 98660 70375

From: info@modiproperties.com [mailto:info@modiproperties.com]
Sent: Wednesday, February 16, 2005 4:21 PM
To: Nayaz
Subject: Re: Sun film for windows

Dear Mr. Nayaz Noor CTC

Normally dark film is not used in residential premises, it cut off the view and makes the inside darker during the evenings. I request you to install blinds or fix curtains for the windows at your cost.

Regards,

Soham Modi.

----- Original Message -----

From: Nayaz
To: info@modiproperties.com

2/17/05

info@modiproperties.com

From: Nayaz <nayaznoor@gmail.com>
To: <info@modiproperties.com>
Sent: Tuesday, February 15, 2005 3:27 PM
Subject: Re: Sun film for windows

Dear Soham,

I missed meeting the owners when they came to visit us last month. Please convey my regards to them.

Could you request them to kindly have dark sun film put on all windows where the sunlight directly comes into the house? This will keep the insides of the house a little cooler, thereby reducing our energy bills as well as add value to the property. With temperatures rising over 35C, we are finding the upper floors extremely warm.

I hope you will convey this request and have this sun film put on the windows at the earliest. We would appreciate it very much.

Thank you

Regards

→ add curtains
on the film!

Nayaz Noor CTC

*CEO

*Far Crossings Travel & Mktg Pvt.Ltd

*141 Ravi Cooperative Society

* Mahendra Hills

Secunderabad- 500026

A.P. India

Tel : 98660 70375

2/16/05

info@modiproperties.com

From: <info@modiproperties.com>
To: Nayaz <nayaznoor@gmail.com>
Sent: Thursday, February 17, 2005 2:51 AM
Subject: Re: Sun film for windows

Dear Mr. Nayaz Noor CTC

Normally dark film is not used in residential premises, it cut off the view and makes the inside darker during the evenings. I request you to install blinds or fix curtains for the windows at your cost.

Regards,

Soham Modi.

----- Original Message -----

From: Nayaz
To: info@modiproperties.com
Sent: Tuesday, February 15, 2005 3:27 PM
Subject: Re: Sun film for windows

Dear Soham,

I missed meeting the owners when they came to visit us last month. Please convey my regards to them.

Could you request them to kindly have dark sun film put on all windows where the sunlight directly comes into the house? This will keep the insides of the house a little cooler, thereby reducing our energy bills as well as add value to the property. With temperatures rising over 35C, we are finding the upper floors extremely warm.

I hope you will convey this request and have this sun film put on the windows at the earliest. We would appreciate it very much.

Thank you

Regards

Nayaz Noor CTC

CEO

Far Crossings Travel & Mktg Pvt.Ltd

141 Ravi Cooperative Society

2/17/05

Date 03 November 2004

Pay Razia Bano

या धारक को Or Bearer

रुपये Rupees Twenty-four thousand, seven hundred & fifty only

अदा करें

रु.
Rs. 24,750/-

खाता सं.
A/c. No.

ब.प.
L.F.

छो.ह.
Initls.

आन्ध्रा बैंक Andhra Bank No 7 8 6 8

31-पदमारोव नगर शाखा: 6-1-131, आर वेकंटरमणा रेस. कॉम्प्लेक्स, सिकंदराबाद - 500 025

31-Padmarao Nagar Branch:

6-1-131, R Venkataramana Res. Complex, Secunderabad - 500 025

PMN

AB/SB/SNSP/C

चेक सं. Cheque No.

Paddy

365719 500011034

10

Date 03 November 2004

Pay Syed Mehdi

या धारक को Or Bearer

रुपये Rupees Twenty-four thousand & seven hundred & fifty only

अदा करें

रु.
Rs. 24,750/-

खाता सं.
A/c. No.

ब.प.
L.F.

छो.ह.
Initls.

आन्ध्रा बैंक Andhra Bank No 7 8 6 8

31-पदमारोव नगर शाखा: 6-1-131, आर वेकंटरमणा रेस. कॉम्प्लेक्स, सिकंदराबाद - 500 025

31-Padmarao Nagar Branch:

6-1-131, R Venkataramana Res. Complex, Secunderabad - 500 025

PMN

AB/SB/SNSP/C

चेक सं. Cheque No.

Paddy

365718 500011034

10